

# 中国人民政治协商会议定安县第九届委员会 第五次会议隆重开幕

陈军 梁源富 刘蔚 李开文 到会指导 王昌国作工作报告  
符公兴主持会议

2016年2月1日上午，中国人民政治协商会议定安县第九届委员会第五次会议在县委行政办公大楼南附楼会议室隆重开幕。政协主席王昌国，副主席符公兴、王岩、陈金堂在主席台前排就座。

县委书记陈军，人大常委会主任梁源富，县委副书记、县政府代县长刘蔚，县委副书记、政法委书记李开文等在主席台就座，祝贺大会召开。

会议应到委员116名，因事因病请假14名，实到会委员102名，符合《政协章程》规定。

上午9:30分，会议主持人符公兴宣布政协定安县第九届委员会第五次会议开幕，全场全体起立，现场响起雄壮的中华人民共和国国歌。

会议审议通过政协定安县第九届委员会第五次会议议程草案；听取《政协定安县第九届委员会常务委员会工作报告》；听取《政协定安县第九届委员会常委会关于九届四次会议以来提案工作情况的报告》；听取定安县人民法院工作报告（书面）；听取定安县人民检察院工作报告（书面）；听取委员大会发言。

会上，王昌国代表政协定安县第九届委员会常委会做工作报告。他表示，2015年，在县委的正确领导下，政协常委会认真学习中共十八大和十八届三中、四中、



政协定安县第九届委员会第五次会议隆重开幕。黄祥 摄

五中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，团结带领全县广大政协委员，紧扣团结与民主两大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，圆满完成了年初确定的各项工作任务，为定安经济社会发展作出积极的贡献。

王昌国指出，2015年，县政协紧扣县委、县政府的中心工作，

着眼于定安经济社会发展的全局，发挥优势，在城乡环境卫生整治、旅游转型升级、教育改革等方面建言献策，共谋发展。县政协九届四次会议期间，共征集提案77件，立案65件，并案1件，办复率100%。在提案办理过程中，既关注重点提案的跟踪督办，又关注普通提案的办复工作；既关注提案的办复质量，又关注提案

的办复质量；既关注大会期间的提案撰写工作，又关注日常提案的报送。2015年，涉及经济发展、文化教育、医疗卫生、城镇建设等内容的6件重点提案得到较好落实，收到较好的社会效果。

在服务群众方面，县政协坚持发挥政协委员“接地气”的优势，走进基层、融入群众，积极开展法律咨询、科技下乡、便民服务

等活动。同时，协助党委政府做好社会管理创新、社会矛盾化解、社会稳定维护以及精准扶贫等工作。先后15次深入联系点参加“听民声”活动，深入16个联系村开展调查研究，倾听百姓呼声，主席团成员坚持每月下乡3-5次，到群众中去了解社情民意，帮助群众办实事、解难题。认真协助联系点单位制定帮扶措施，资助47万元，扶持6个养殖合作社，35户贫困户发展生产；组织机关联系点单位出资14万元，帮助联系点村解决村委会办公设备等问题，组织机关干部捐资8.5万元帮助35户贫困户购买种苗、肥料等，帮助发展生产；组织有专业技术的政协委员，开展科技下乡活动，举办各种培训班8次，接受农业技术咨询3600人次，发放各类宣传资料7000多份，为农民致富创造条件。

受政协定安县第九届委员会常务委员会的委托，王岩向大会报告九届四次会议以来提案工作情况。

在主席台就座的还有在家的四套班子领导、法检两长和武装部领导，部分退休的老干部。

应邀列席政协定安县第九届委员会第五次会议开幕式的还有县委各部门、县级国家机关各部门、各人民团体、省驻县各单位主要负责人，各镇党委书记或镇长、国营农场党委书记。

2月1日上午，带着全县人民的嘱托，承载各界群众的期盼，参加政协定安县第九届委员会第五次会议的委员们陆续来到县委行政办公大楼北附楼大厅报到。在未来几天里，委员们将积极建言献策，传递群众心声，依法履行人民赋予的神圣职责。

当天上午8点刚过，会议报到现场已是人山人海，欢声笑语。签到、发放资料……记者在委员报到现场看到，大会工作人员正紧张有序地进行各项接待服务工作，引导大家完成报到程序。

“你的企业去年发展怎样？”“今年我向大会提交的提案重点是关注教育发展问题，你呢？”许多相识或不相识的政协委员一见面就火热地聊了起来。有的委员们还忙着利用会议召开前的有限时间，继续充实完善即将提交的提案。报到处旁边的走廊里都成了委员们的临时聚集场所，委员们聚集在一起谈论着刚拿到的会议资料，并对各种社会热点难点问题展开讨论，文化、卫生、交通、教育、医疗……每一位委员都有备而来，喜悦、憧憬和信心写在了每位委员的脸上，奋斗、发展和辉煌印在每位委员的心中。



## 又是一个新征程

2月1日，定安的天气，有些阴沉，不时下着小雨，冷风吹过，也略有些寒意。但这些，都难挡委员们的参会热情。上午，政协定安县第九届委员会第五次会议在定城隆重开幕。承载着定安百姓的殷切希望，肩负着共商发展大计的重任，百余名政协委员齐聚一堂。未来两天里，他们将积极献良策、谋发展、绘蓝图、话未来。

谨向各位委员致以诚挚的问候，对大会的召开表示热烈的祝贺！

过去的一年，在中共定安县委的正确领导下，政协常委会认真学习中共十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，团结带领广大政协委员，围绕中心，服务大局，紧扣团结与民主两

大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，立足城乡管理、环境整治，为建设美丽定安协商建言；立足旅游需求、转型升级，为打造旅游品牌献计出力；立足固本强基、长远发展，为推动教育工作出谋划策，圆满完成了年初确定的各项工作任务，为定安县经济社会发展作出积极的贡献。

这些成绩的取得，是全县上下开拓进取、团结奋斗的结果，是中共定安县委加强领导的结果，是全县各级党委、人大、政府和社会各界大力支持的结果，是政协各级组织、各参加单位和全体政协委员共同努力的结果。

2016年是“十三五”规划的开局之年，也是全面深化改革的重要一年。县政协将重点围绕定安县

“十三五”规划，特别是关于国计民生、工业园区建设、南丽湖开发、教育卫生等重大问题开展政治协商，为定安“十三五”规划的实施提出具有前瞻性、战略性、针对性的意见建议。

我们深信，在中共定安县委的坚强领导下，通过全县政协委员的共同努力和辛勤工作，政协定安县第九届委员会第五次会议一定能够开成一个团结、民主、鼓劲、务实、奋进的大会，通过政协会议这一广大人民群众参政议政的有效平台，进一步凝聚起34万定安人民的智慧和力量，为建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安而努力奋斗！

预祝大会圆满成功！

(黄荣海)